



Errata nº 01/2024
RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024

O Marista Centro-Norte, por meio de suas mantenedoras União Norte Brasileira de Educação e Cultura – UNBEC, inscrita no CNPJ: 10.847.382/0001-47, e União Brasileira de Educação e Ensino – UBEE, inscrita no CNPJ: 17.200.684/0001-78, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024, referente ao processo de Bolsa de estudos por rendimento acadêmico para estudantes da rede Marista Centro-Norte em 2025, número 4.3, página 2:

Na cláusula 4.3 do edital, assim, onde se lê: *“Para concessão da bolsa, considera-se a média final com redação na plataforma – resultado final ou simulado interno”*, leia-se *“Para concessão da bolsa, considera-se a média aritmética final”*.

Marista Centro-Norte Taguatinga
12 de setembro de 2024